宜蘭犯保芭栗更保送暖 结合公益團體傳遞溫情

【本刊訊】適逢歜節,犯保宜蘭分會、更保苗栗分會溫馨傳愛。犯保宜蘭分會為增進馨生人親子互動,強化其家庭支持系統,於日前結合社會資源,假香草菲菲芳香植物體驗館,舉辦馨觀懷、路更寬團體關懷活動。活動內容有香草植物體驗、祈願香氛DIY、溫馨團輔、蝶古巴特香草盆栽DIY等活動,計有28戶受保護家庭、86位馨生人共度美好時光。分會主委許財清表示,希望藉由活動的參與,適時引導馨生人紓解身心壓力,經由活動的互動,也可讓大家互相鼓勵扶持,共同成長。宜蘭地檢署檢察官賴慶祥全程參與活動,一早與馨生人參

與遊園導覽,認識各種與香味有關的 自然與人文知識,並由老師現場指導 調製祈願香氛DIY,製成美麗的手作 藝品;以當季盛產之香草小苗,動手 組成最有特色的蝶古巴特香草盆栽, 現場氣氛溫馨愉快,笑聲不斷。

更保苗栗分會於日前結合苗栗社區 大學、身心障礙協會等公益團體,於 苗栗看守所舉辦收容人歌唱比賽活 動,藉由歌唱紓解思親情緒。本次關 懷活動的主要節目,是由苗栗看守所 9位進入決賽男女同學K歌大賽,專 業評審講評時表示,參賽同學技巧的 純熟及感情的投入,彷彿是監所版的 超級星光大道,吸引來賓及同學的欣 賞聆聽,6工場楊姓同學歌唱時情感 濃厚、技巧純熟,博得滿堂采。收容 人藉由歌唱紓發情感,對於穩定監獄 受刑人囚情有相當的作用。除了收容 同學的歌唱PK賽之外,更保分會也 邀請社區大學同學表演搞笑版的水 金山寺二齣短劇表演,贏得同學們開 懷大笑。令人動容的是邀請身心障礙 協會肢障的朋友們表演合唱,肢障朋 友決意靠自己的力量奮力爬上舞台的 一剎那間,充滿堅強生命力讓在場人 士動容,同學們更主動鼓掌加油,回 應他們努力用心的身教。最後在專業 評審評分後,由鄭主委頒發前三名獎 勵品,接受全體同學的掌聲。

臺東矯正文創展示中心揭牌啓用

【本刊訊】法務部矯正署臺東地區 矯正機關文創展示中心於日前成立, 該展示中心由泰源技訓所聯合臺東監 獄、綠島監獄、臺東戒治所等六所矯 正機關,與「就是東河行」異業結 盟,臺東地院、臺東縣政府、臺東縣 議會等多位貴賓親臨慶賀。泰源技訓 所於典禮中穿插源氣鼓舞社收容人表 演活潑生動的山海上的勇士舞蹈、員 工社團電音社歌唱才藝及成功更生人 表演砂畫,帶動現場歡樂氣氛,並由 貴賓共同為展示中心揭牌。

該所所長黃俊棠致詞時表示,與就 是東河行發想出矯正文創在地紮根的 異業結盟理念,運用各項多元化行銷 管道,規劃設置矯正機關傳統工藝展 示中心,展現收容人技訓及作業的成 果及帶動地方觀光產業繁榮的效果。



曾部長探視被害人遺屬吳東諺

【本刊訊】日前法務部部長曾勇夫偕同士林地檢署檢察長林朝松、犯保士 林分會主任委員陳金華等一行,特地帶著慰問金,前往

吳銘漢夫婦遺子吳東諺家中探視,以表關懷之意。 吳銘漢夫婦命案尚在更三審審理中,又值刑事妥速審 判法已開始施行,法院審理將面臨時間之壓力,家屬十 分關切,曾部長表示,他會要求檢察官周詳審視相關證

據,於案件審理時向法院提出,希望法院儘速依法做出公平、公正審判,以聊慰死者及家屬。



長榮交響樂團監獄巡禮蒞竹監演出

【本刊訊】由財團法人張榮發基金會主辦的長榮有愛-音樂無界巡迴音樂會,日前來到新竹監獄演出,該樂團多年來致力於發揚交響樂,屢次於各式大型音樂會擔綱演出,並榮獲遴選為100年國際性團隊。

該樂團為回饋長榮公司的栽培與社會大眾的愛護與肯定,期藉著演藝團體 的功能,將關懷的心延伸至監所,宣慰收容人,特舉辦監獄巡禮系列活動, 該團在該基金會副執行長陳肇賢的引領下抵達該監,舉行一場充滿中西文化 情懷的精彩演出。該監也特別安排鄰近之新竹看守所女所及附設少觀所收容 人欣賞這難得的國際級水準表演,三百多位收容人分享豐盛的音樂饗宴。本

次音樂會在樂團精心安排下,演奏曲目包括古典、爵士、流行及膾炙人口的臺灣民謠,該樂團以感性的樂聲,深入收容人內心深處,啟發生命活力,牽動全場收容人的心靈與思惟,營造極佳的演出氣氛,生動、活潑、精緻,讓全場收容人感動不已。

